MeskayHapoaHas otuMmnuaaa moJoaexu — 2014/15

MareMaTHnka
11 kaace

Bpems Bbinosinenus 3aaanus 120 MuHyT

1. Haiinnte HanmeHbIee 3HaYCHUE QYHKIUU Y = (X + l)(X + 2)(X - 3) ( X — 4) .
Otsert:
2. Cama 1 Mama >XuByT B OJHOM JJOME€ U XOJIAT MEIIKOM B 0JHY mikoury. Carra modupaercs

70 Kol 3a 20 MUHYT, a Mama — 3a 25 munyT. Yepes ckoiabko MuHyT Camna goronut Marty,

€CJIM OHa BBIHAET U3 IoMa Ha 3 MUHYTHI panbiie Camm?

Ortser:

3. Haiimure nocnennion qupy uncna 22 +7.3°,

Otsert:

4, Huaronanmu tpameiun ABCD (BC||[AD) mnepecekatorcs B Touke O. Ilnomamu

tpeyroiabHukoB BOC u AOD pasnbl cooTBeTcTBeHHO 8 1 18. Haiiaure miomans Tpanenuu.

OTBer:

S. Han yronm ZASB=60" c Bepmmuoi S. Touka M pacnonmoxeHa BHYTpH yriia Ha
paccrosHuu 4 u 3 ot ero ctopoH. B manHblif yron Bnucars TpeyronbHuk MNK HaumeHblero
nepumMerpa, Tak 4ro0s! BepmrHbl N 1 K jexanu Ha pa3IudHbIX CTOPOHAX JAHHOTO yria. Yemy

paBeH NepUMETpP TaKOIro TPEyTroJIbHUKA?

OrBer:

6. Pemmte ypasrenune 12sin® x —20sin* x—sinx+6=0.

Ortser:

7. Haiinnre BCE 3HAYEHHUS rnapamerpa p, pu KOTOPBIX byHKIHSA

f (X):4«/6+X—X2 +3\f12—4x—x2 —\sz —4 + pX ABISETCS YETHOM.

OTtBer:

Baoicno! Ilocne kajxcooii 3adauu 3anuwmiume Kpamkuii omeem 6
omeedennom none. Ilonnoe pazeepnymoe peuwienue 3anuuiume Ha ciedyrOUUX
aucmax, yKazae Homep 3adauu. 3ad0anue CYUMAemcs GbvlNOJIHEHHbBIM MOIbKO
npu ycaoeuu, Ymo umeemcs KaKk Kpamkuil omeem, makK u nOJAHOe Pa3eepHymoe
peutenue.
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